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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 (a) 2175 2.8 1.2 4 69.7 99.9

1 (b) 2176 2.6 1.1 4 66 99.9

2 (a) 2144 1.3 0.8 2 66.3 98.4

2 (b) 2139 3.4 2.3 9 37.4 98.2

3 (a) 2170 3.6 1.6 6 59.8 99.6

3 (b) (i) 2165 2.3 1.2 4 56.9 99.4

3 (b) (ii) 2164 1 0.8 2 50.8 99.4

3 (c) 2160 3.1 1.8 10 30.9 99.2

4 (a) 2148 1.4 0.9 2 70.6 98.6

4 (b) 2133 0.6 0.5 1 61.2 97.9

4 (c) (i) 2172 1.7 0.5 2 83.6 99.7

4 (c) (ii) 2131 1.5 0.6 2 76.5 97.8

4 (d) 2115 0.6 0.5 1 57.6 97.1

4 (e) 1973 0.8 0.8 2 39.8 90.6

4 (f) 2140 3.4 2.1 9 38.3 98
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Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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TAG BUSNES 
 


CYNLLUN MARCIO HAF 2018 
 


Uned 1: Cyfleoedd Busnes 
 


1 (a) Nodwch a disgrifiwch ddwy gydran allweddol cynllun busnes i rywun 
sydd eisiau cychwyn busnes newydd.  


Cyfanswm 


 


AA1: 4 marc 
 
Rhowch 1 marc am bob cydran allweddol a nodir. 
Rhowch 1 marc am ddisgrifiad o bob cydran a nodwyd. 
 


Cynnwys dangosol: 
 


 Y rhagarweiniad – neu'r datganiad gweithredol. Mae'n rhoi golwg 
gyffredinol ar strategaeth y busnes ac mae'n dystiolaeth bod y cynnig 
yn ddichonadwy. Mae'n amlinellu sut caiff y busnes ei gynnal. 


 Y rhagamcan ariannol – mae hwn yn debygol o gynnwys rhagamcan 
llif arian parod, cyllidebau, rhagamcan elw a cholled a siart adennill 
costau i helpu i sicrhau rheoli ariannol cadarn. 


 Ymchwil marchnata – gall hyn gynnwys ymchwil cynradd a/neu eilaidd 
sy'n berthnasol i'r farchnad mae'r busnes yn bwriadu gweithredu ynddi.  


 Y datganiad personél – faint o weithwyr fydd eu hangen a pha sgiliau 
fydd eu hangen er mwyn cynnal y busnes yn effeithiol.  Dylid enwi'r 
rheolwyr a'r arweinwyr. 


 


4 


1 (b) Esboniwch ddau reswm pam mae Jemma’n cynghori pobl ifanc sydd 
eisiau cychwyn fel entrepreneuriaid i ‘lunio cynllun busnes da’.  


Cyfanswm 


 


AA1: 2 farc  
 


Rhowch 1 marc am bob rheswm dilys a nodir 
 


AA3: 2 farc  
 


Rhowch 1 marc am esbonio pob rheswm 
 
Cynnwys dangosol: 
 


 I helpu busnes newydd i oroesi'r anawsterau sy'n debygol o'i wynebu 
wrth weithredu mewn marchnad gystadleuol. Mae'r dystiolaeth yn 
dangos bod gan fusnesau sy'n dechrau â chynllun busnes da fwy o 
siawns o oroesi.  


 Bydd cynllun da yn darparu ffocws ar ystod eang o faterion pwysig; 
efallai na fyddai rhai o'r rhain wedi cael eu hystyried heb y cynllun hwn.  
Er bod elfen weithgynhyrchu'r busnes yn gallu bod yn bwysig iawn, 
mae'n ddibwynt os yw marchnata gwan yn methu â chreu 
gwerthiannau. Does gan entrepreneuriaid ddim ystod o sgiliau busnes 
bob amser, ac mae cynllun busnes yn eu helpu i ymdrin â'r agweddau 
hynny ar gynnal busnes na fyddant efallai wedi'u hystyried yn llawn. 


 I argyhoeddi benthycwyr posibl bod y busnes yn debygol o fod yn 
deilwng o gredyd. Mae'n annhebygol y bydd rheolwyr banc yn fodlon 
cefnogi cais am fenthyciad os na allant weld o'r cynllun busnes bod 
gan y fenter siawns dda o lwyddo. 


 Gall mentrau newydd ddefnyddio'r cynllun busnes i fonitro eu 
cynnydd. Gall eu helpu i sylwi ar broblemau a rheoli costau. Gellir 
unioni unrhyw faterion y mae angen eu datrys. 
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1a: 4



Sticky Note

Rhoddwyd dau farc am y ddwy gydran allweddol a nodir yn yr ateb sef y cynllun marchnata a’r cynllun cyllidol. Cafwyd ddisgrifiad manwl o bob cydran a nodwyd hefyd.
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1b: 4



Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys esboniad manwl o ddau reswm dros lunio cynllun busnes da.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dwy gydran allweddol cynllun busnes sef yr adran marchnata a’r adran ariannol. Mae’r ateb yn rhoi disgrifiad manwl o bob cydran hefyd.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dau reswm dros lunio cynllun busnes da gydag esboniad manwl o’r rhesymau hefyd.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dwy gydran allweddol cynllun busnes sef y gwybodaeth cyllidol a’r ymchwil marchnad. Mae’r ateb yn rhoi disgrifiad manwl o bob cydran hefyd.
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1b:4



Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dau reswm dros lunio cynllun busnes da gydag esboniad manwl o’r rhesymau hefyd.
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(2510N10-1)02


Arholwr
yn unig


Atebwch bob cwestiwn yn y lleoedd gwag priodol.


1.	 Mae Jemma Cooper yn wraig fusnes sydd wedi ennill gwobrau. Hi yw sylfaenydd a Rheolwr-
Gyfarwyddwr salon harddwch Hi Therapies a JemmaCo Beautycare. Mae ei gwobrau’n  
cynnwys Entrepreneur Ifanc Cenedlaethol ar gyfer Gwobrau Menywod Venus 2013, a hi nawr 
yw ei lysgennad (ambassador) cenedlaethol. Yn ei rôl fel llysgennad, y cyngor allweddol 
mae hi’n ei gynnig i bobl ifanc sydd eisiau cychwyn fel entrepreneuriaid yw: ‘Ewch ati i lunio 
cynllun busnes da sy’n eich helpu i gael eich syniadau allan o’ch pen ac ar bapur mewn ffordd 
strwythuredig.’


	 Wedi’i addasu: StartUp Britain 3 Hydref 2016


	 (a)	 Nodwch a disgrifiwch ddwy gydran allweddol cynllun busnes i rywun sydd eisiau cychwyn 
busnes newydd.	 [4]


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	 (b)	 Esboniwch ddau reswm pam mae Jemma’n cynghori pobl ifanc sydd eisiau cychwyn fel 
entrepreneuriaid i ‘lunio cynllun busnes da’.	 [4]


	


	


	


	


	


	


	


ⓗ WJEC CBAC Cyf.
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3 (a) Esboniwch ddau reswm pam efallai roedd Harry eisiau newid statws cyfreithiol y 
busnes i fod yn gwmni cyfyngedig preifat.  [6] 


Band 
AA1  AA2 AA3 


2 farc 2 farc 2 farc 


2 


2 farc 
Nodi dau reswm dros 
newid statws y busnes i 
fod yn gwmni cyfyngedig 
preifat. 


2 farc 
Cymhwyso da at y sefyllfa 
sy'n wynebu Harry fel unig 
fasnachwr. 


2 farc 
Dadansoddiad da o ddau 
reswm pam mae Harry wedi 
dewis newid statws cyfreithiol 
y busnes. 


1 


 1 marc 
Nodi un rheswm dros 
newid statws y busnes i 
fod yn gwmni cyfyngedig 
preifat. 


 1 marc 
Cymhwyso cyfyngedig at y 
sefyllfa sy'n wynebu Harry 
fel unig fasnachwr.  


 1 marc 
Dadansoddiad cyfyngedig o 
un neu ddau reswm pam mae 
Harry wedi dewis newid statws 
cyfreithiol y busnes. 


0 
0 marc 


Dim rheswm wedi'i nodi 
0 marc 


Dim cymhwyso dilys  
0 marc 


Dim dadansoddi dilys  


 
Cynnwys dangosol: 
 


 Mae newid y statws cyfreithiol i fod yn gwmni cyfyngedig yn golygu y byddai gan 
unrhyw ddarpar gyfranddalwyr yn Springer Sports atebolrwydd cyfyngedig. Fel 
unig fasnachwr, roedd Harry yn bersonol atebol am holl ddyledion y busnes. Fel 
cyfranddaliwr, byddai mewn sefyllfa sy'n peri llai o risg ac yn atebol am y swm o 
arian mae ef wedi'i fuddsoddi yn y busnes yn unig. Roedd morgeisio ei dŷ i ariannu'r 
busnes yn risg mawr. 


 Byddai mwy o bobl yn fodlon cymryd y risg o fuddsoddi yn Springer Sports gan 
mai dim ond y swm y gwnaethant ei fuddsoddi'n wreiddiol y gallent ei golli. Fyddai 
hyn ddim yn wir pe baen nhw'n ymuno â Harry fel partner. Roedd hwn yn symudiad 
da i Harry oherwydd byddai'r cyfarwyddwyr newydd hefyd yn rhannu baich gwaith y 
busnes sy'n tyfu. 


 Roedd newid y statws cyfreithiol yn cynnig mwy o gyfleoedd i dyfu. Mae 
benthycwyr yn tueddu i edrych yn fwy ffafriol ar gwmnïau nag ar unig fasnachwyr. 
Mae llawer yn meddwl bod cwmnïau cyfyngedig yn fwy diogel gan fod angen iddynt 
gydymffurfio â rheolau a rheoliadau a nodir gan y llywodraeth. Felly, mae darpar 
fenthycwyr yn fwy tebygol o weld Springer Sports fel busnes sy'n fwy tebygol o 
oroesi a ffynnu. 


  












3a: 6



Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dau reswm sef atebolrwydd cyfyngedig a chodi cyfalaf dros newid statws y busnes i fod yn gwmni cyfyngedig preifat. Cawn ddadansoddiad da o’r ddau reswm pam bod Harry wedi dewis newid statws cyfreithiol y busnes hefyd. Yn ogystal, mae’r ateb wedi ei gymhwyso’n dda at y sefyllfa sy'n wynebu Harry fel unig fasnachwr.













3a: 6



Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dau reswm sef atebolrwydd cyfyngedig a denu mwy o fuddsoddwyr dros newid statws y busnes i fod yn gwmni cyfyngedig preifat. Cawn ddadansoddiad manwl o’r ddau reswm pam bod Harry wedi dewis newid statws cyfreithiol y busnes hefyd. Yn ogystal, mae’r ateb wedi ei gymhwyso’n dda at y sefyllfa sy'n wynebu Harry fel unig fasnachwr.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys dau reswm sef atebolrwydd cyfyngedig a chodi cyfalaf dros newid statws y busnes i fod yn gwmni cyfyngedig preifat. Cawn ddadansoddiad da o’r ddau reswm pam bod Harry wedi dewis newid statws cyfreithiol y busnes hefyd. Ond, nid yw’r ateb wedi ei gymhwyso at y sefyllfa sy'n wynebu Harry fel unig fasnachwr. Felly, ni roddwyd marciau AA2.
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Arholwr
yn unig


ⓗ WJEC CBAC Cyf.


3.	 Cafodd Springer Sports ei sefydlu 14 blynedd yn ôl gan Harry Springer fel unig fasnachwr. 
I ddechrau, cyllidodd e’r busnes drwy ailforgeisio ei dŷ a gweithiodd oriau hir i gael y busnes  
ar ei draed. Dechreuodd y busnes fel un siop yn gwerthu dillad chwaraeon dynion o’r safon  
uchaf. Roedd ymchwil marchnata gafodd ei wneud yn 2005 yn dangos yn glir i Harry fod 
potensial ar gyfer twf, a dylai’r busnes stocio dillad chwaraeon ar gyfer menywod a phlant hefyd.


	 Yn ogystal â segmentu’r farchnad ymhellach, penderfynodd ef hefyd newid statws cyfreithiol y 
busnes i fod yn gwmni cyfyngedig preifat. Gwnaeth hyn er mwyn annog cyfranddalwyr posibl 
i fuddsoddi yn y busnes a helpu i gyllido’r twf posibl. Profodd hyn i fod yn gynllun llwyddiannus 
iawn a heddiw mae Harry’n rhedeg y busnes gyda thri chyfarwyddwr arall, sydd rhyngddyn nhw 
wedi buddsoddi mwy na £200 000. Erbyn hyn mae 25 siop Springer Sports Cyf ledled y wlad, 
yn cyflogi mwy na 220 o bobl yn y farchnad hon sy’n fwy a mwy cystadleuol.


	 Mae gwerthiant ac elw wedi gostwng yn sylweddol yn y 18 mis diwethaf ac mae Harry wedi 
awgrymu i’w gyd-gyfarwyddwyr eu bod nhw’n talu i gwmni ymchwil marchnata am wneud 
rhywfaint o ymchwil cynradd er mwyn nodi’r rhesymau dros y lleihad mewn gwerthiant a chynnig 
rhai datrysiadau. Ar ôl derbyn dyfynbris (quote) am y gwaith, mae dau o’r cyfarwyddwyr yn 
synnu at y gost uchel sy’n angenrheidiol. 


	 (a)	 Esboniwch ddau reswm pam efallai roedd Harry eisiau newid statws cyfreithiol y busnes 
i fod yn gwmni cyfyngedig preifat.	 [6]
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3bii: 2












3a: 6







3bi: 4
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3 (b) (i) Gan gyfeirio at Springer Sports Cyf, beth yw ystyr y term segmentu’r 
farchnad?  


Cyfanswm 


 


AA1: 2 farc 
 
Rhowch 1 marc am bob pwynt dilys 
 
 
Cynnwys dangosol: 
 


 Mae segmentu’r farchnad yn golygu torri marchnad i lawr yn is-
grwpiau sy'n rhannu nodweddion tebyg. 


 
 
AA2: 2 farc 
 
Rhowch 1 marc am bob cymhwysiad dilys 
 
Cynnwys dangosol: 
 


 Mae Springer Sports yn segmentu eu marchnad yn ôl rhywedd ac yn 
ôl oed 
 


4 


3 (b) (ii) Dadansoddwch un budd (benefit) i fusnes o segmentu’r farchnad. [2] 


 


AA3: 2 farc 
 
Rhowch 1 marc am bob pwynt dadansoddi dilys 
 
 
Cynnwys dangosol: 
 


 Bydd adnabod segmentau'r farchnad yn cynyddu dealltwriaeth busnes o'i 
ddefnyddwyr. (1) Bydd hyn yn galluogi busnes i amrywio ei gynhyrchion i weddu'n 
well i anghenion ei gwsmeriaid. (1) Yna, efallai y bydd cwsmeriaid yn datblygu mwy 
o deyrngarwch i'r busnes (1) 
 


 Gallai atal hyrwyddo cynhyrchion i'r bobl anghywir. (1) Mae targedu'r cwsmeriaid 
anghywir yn gallu bod yn gostus a bydd gwastraffu adnoddau fel hyn yn niweidio 
proffidioldeb. (1) 


 


 


  












3a: 6







3bi: 3


3bii: 2



Sticky Note

Rhoddwyd un marc am y diffiniad o segmentu’r farchnad. Nid oedd y syniad o rannu’r farchnad yn amlwg yn y diffiniad. Rhoddwyd dau farc am yr enghreifftiau oedd wedi’u cymhwyso i Springer Sports Cyf.




Sticky Note

Cawn budd i fusnes o segmentu’r farchnad wedi ei ddadansoddi’n llawn.
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3bi: 4


3bii: 2



Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys diffiniad cywir o segmentu’r fachnad gydag enghreifftiau wedi’u cymhwyso i Springer Sports Cyf.



Sticky Note

Mae’r ateb yn rhoi budd o segmentu’r fusnes wedi ei ddadansoddi’n llawn.
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3bi: 4


3bii: 2



Sticky Note

Mae’r ateb yn cynnwys diffiniad cywir o segmentu’r fachnad gydag enghreifftiau wedi’u cymhwyso i Springer Sports Cyf.




Sticky Note

Mae’r ateb yn rhoi budd o segmentu’r fusnes wedi ei ddadansoddi’n llawn.
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ⓗ WJEC CBAC Cyf.
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i fuddsoddi yn y busnes a helpu i gyllido’r twf posibl. Profodd hyn i fod yn gynllun llwyddiannus 
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wedi buddsoddi mwy na £200 000. Erbyn hyn mae 25 siop Springer Sports Cyf ledled y wlad, 
yn cyflogi mwy na 220 o bobl yn y farchnad hon sy’n fwy a mwy cystadleuol.


	 Mae gwerthiant ac elw wedi gostwng yn sylweddol yn y 18 mis diwethaf ac mae Harry wedi 
awgrymu i’w gyd-gyfarwyddwyr eu bod nhw’n talu i gwmni ymchwil marchnata am wneud 
rhywfaint o ymchwil cynradd er mwyn nodi’r rhesymau dros y lleihad mewn gwerthiant a chynnig 
rhai datrysiadau. Ar ôl derbyn dyfynbris (quote) am y gwaith, mae dau o’r cyfarwyddwyr yn 
synnu at y gost uchel sy’n angenrheidiol. 


	 (a)	 Esboniwch ddau reswm pam efallai roedd Harry eisiau newid statws cyfreithiol y busnes 
i fod yn gwmni cyfyngedig preifat.	 [6]


	


	


	


	


	


	


	


	


		


		


		


	


	


	







(2510N10-1) Trowch y dudalen.
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ⓗ WJEC CBAC Cyf.


	 (b)	 (i)	 Gan gyfeirio at Springer Sports Cyf, beth yw ystyr y term segmentu’r farchnad?	[4]


	


	


	


	


	


	


	


	


	 (ii)	 Dadansoddwch un budd (benefit) i fusnes o segmentu’r farchnad.	 [2]


	


	


	


	


	 (c)	 I ba raddau gall y gost uchel o gynnal ymchwil marchnata gael ei chyfiawnhau gan 
Springer Sports Cyf?	 [10]


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	











